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1.Zákaznický servis 3. Vlastnosti produktu

2.Kompatibilní

4.Specifikace

3,5mm zvuk

V případě jakýchkoli problémů nebo dotazů se na nás 
obraťte.Rádi bychom, aby naši klienti byli plně spokojeni.

Pokud byste chtěli strávit nějaký čas, neváhejte zanechat názor,aby 
zákazníci mohli vidět, jaké byly vaše zkušenosti  s nákupem.

Declaration of Conformity

Hereby Mozos Sp. z o. o. declares that the Mozos LAVMIC1  
devices comply with the essential requirements and other relevant 
provisions of the following directives: EMC Directive 2014/30/EU. 
Test standards: EN 55032:2015+A11:2020, EN 
55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 
61000-3-3:2013+A1:2019. The full CE declaration of conformity 
can be found at www.mozos.pl/deklaracje.

The use of the WEEE symbol (crossed-out bin) means that this 
product may not be treated as household waste. Proper disposal 
of used equipment allows you to avoid threats to human health 
and the natural environment resulting from the possible presence 
of hazardous substances, mixtures and components in the 
equipment, as well as improper storage and processing of such 
equipment. Selective collection also allows for the recovery of 
materials and components from which the device was 
manufactured. For details on recycling this product, please 
contact the retailer where you purchased it or your local authority. 
Made in China for: Mozos sp. z o.o. Sokratesa 13/37 01-909 
Warszawa NIP: PL 1182229831 BDO registration number: 
000558288;

Rozhraní audio kabelu 3,5 mm podporuje všechny aktuální mobilní 
aplikace, jako jsou Periscope, Livestream, YouTube Live, Discord, 
YouNow a další platformy pro živé vysílání.

Mikrofon s kravatovou sponou je profesionální nahrávací 
zařízení, které je velmi oblíbené v hlasové komunikaci, webových 
přenosech, karaoke na mobilních telefonech a dalších koncových 
platformách mobilních telefonů.

Deklaracja zgodności

Niniejszym Mozos Sp. z o.o. oświadcza, że urządzenia Mozos 
LAVMIC1  są zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi 
stosownymi postanowieniami poniżej wymienionych dyrektyw: 
EMC Directive 2014/30/EU. Standardy testowe: EN 
55032:2015+A11:2020, EN 55035:2017+A11:2020, EN IEC 
61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019. Pełna 
deklaracja zgodności CE znajduje się na stronie www.mo-
zos.pl/deklaracje. 

Użycie symbolu WEEE (przekreślony kosz) oznacza, że niniejszy 
produkt nie może być traktowany jako odpad domowy. Prawidłowa 
utylizacja zużytego sprzętu pozwala uniknąć zagrożeń dla zdrowia 
ludzi i środowiska naturalnego, wynikających z możliwej obecności 
w sprzęcie niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części 
składowych, a także niewłaściwego składowania i przetwarzania 
takiego sprzętu. Zbiórka selektywna pozwala także na odzyskanie 
materiałów i komponentów, z których wyprodukowane było 
urządzenie. W celu uzyskania szczegółowych informacji 
dotyczących recyklingu niniejszego produktu należy skontaktować 
się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonano zakupu, 
lub organem władzy lokalnej. Wyprodukowano w Chinach dla: 
Mozos sp. z o.o. Sokratesa 13/37 01-909 Warszawa NIP: PL 
1182229831 Numer rejestrowy BDO: 000558288; 

Prohlášení o shodě

Tímto Mozos Sp. z o. o. prohlašuje, že zařízení Mozos LAVMIC1  
splňují základní požadavky a další příslušná ustanovení 
následujících směrnic: EMC Directive 2014/30/EU. Testovací 
standardy:EN 55032:2015+A11:2020, EN 55035:2017+A11:2020, 
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019. 
Úplné CE prohlášení o shodě lze nalézt na www.mo-
zos.pl/deklaracje.

Použití symbolu WEEE (přeškrtnutá popelnice) znamená, že s 
tímto výrobkem nelze zacházet jako s domovním odpadem. 
Správná likvidace použitého zařízení vám umožňuje vyhnout se 
ohrožení lidského zdraví a životního prostředí v důsledku možné 
přítomnosti nebezpečných látek, směsí a součástí v zařízení, 
jakož i nesprávného skladování a zpracování takového zařízení. 
Selektivní sběr také umožňuje obnovu materiálů a součástí, ze 
kterých bylo zařízení vyrobeno. Podrobnosti o recyklaci tohoto 
produktu vám poskytne prodejce, u kterého jste jej zakoupili, nebo 
místní úřad. Vyrobeno v Číně pro: Mozos sp. z o.o. Sokratesa 
13/37 01-909 Warszawa NIP: PL 1182229831 Registrační číslo 
BDO: 000558288;

LAVMIC1

LAVMIC1

Polar pattern: omnidirectional

Frequency: 50Hz-20KHz 

Sensitivity: -40+3dB(0dB=1V/Pa, 1KHz) 

S/N Ratio: 76dB

Sampling rate: 44.1/48KHz(24bit) 

Cable length: 3 m

Weight: 65g 

Input 3.5mm jack 

Pin version: 4 (with 3 optional)

Charakterystyka: Wielokierunkowa

Częstotliwość: 50Hz-20KHz

Czułość: -40+3dB (0dB=1V/Pa, 1KHz)

Stosunek sygnał/szum: 76dB

Częstotliwość próbkowania: 44.1/48KHz (24bit)

Długość kabla: 3 m

Waga: 65g

Wejście jack 3,5mm

Wersja pinu: 4 (z 3 opcjonalnymi)

Polární vzor: všesměrový

Frekvence: 50Hz-20KHz

Citlivost: -40+3dB (0dB=1V/Pa, 1KHz)

Poměr signál/šum: 76dB

Vzorkovací frekvence: 44.1/48KHz (24bit)

Délka kabelu: 3 m

Hmotnost: 65g

Vstup jack 3,5mm

Verze pinu: 4 (s 3 volitelnými)

W razie jakichkolwiek problemów lub pytań prosimy o kontakt. 
Chcielibyśmy, aby nasi klienci byli w pełni zadowoleni i 
usatysfakcjonowani. 

Jeśli chciałby Pan/Pani poświęcić chwilę czasu, prosilibyśmy o 
zostawienie opinii, aby klienci mogli zobaczyć, jakie były 
Pań/Pana doświadczenia z zakupu.

Interfejs kabla audio 3,5 mm obsługuje wszystkie obecne aplikacje 
mobilne, takie jak Periscope, Livestream, YouTube Live, Discord, 
YouNow i inne platformy transmisji na żywo.

Mikrofon krawatowy to profesjonalne urządzenie nagrywające, 
które jest bardzo popularne w komunikacji głosowej, webcastach, 
karaoke na telefonach komórkowych i innych platformach 
mobilnych.

Benutzerhandbuch

LAVMIC1

Originalanleitung

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt Mozos Sp. z o.o., dass die Geräte Mozos LAVMIC1  die 
wesentlichen Anforderungen und andere relevante Bestimmungen der 
folgenden Richtlinien erfüllen: EMC Directive 2014/30/EU. 
Teststandards: EN 55032:2015+A11:2020, EN 55035:2017+A11:2020, 
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019. 
Die vollständige CE-Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.mozos.pl/deklaracje.

Die Verwendung des WEEE-Symbols (durchgestrichene Mülltonne) 
bedeutet, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsabfall behandelt 
werden darf. Eine ordnungsgemäße Entsorgung des gebrauchten 
Geräts ermöglicht es, Gefahren für die menschliche Gesundheit und 
die Umwelt zu vermeiden, die durch das mögliche Vorhandensein von 
gefährlichen Substanzen, Gemischen und Komponenten im Gerät 
sowie durch unsachgemäße Lagerung und Verarbeitung solcher Geräte 
entstehen können. Die getrennte Sammlung ermöglicht auch die 
Rückgewinnung von Materialien und Komponenten, aus denen das 
Gerät hergestellt wurde. Für Einzelheiten zum Recycling dieses 
Produkts wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie es gekauft 
haben, oder an Ihre örtlichen Behörden. Hergestellt in China für: 
Mozos Sp. z o.o. Sokratesa 13/37 01-909 Warschau USt-IdNr.: 
PL 1182229831 BDO-Registrierungsnummer: 000558288  

iOS-Systemkompatibilität: iOS 8 oder höher

Android-Systemkompatibilität: Android 5.0 oder höher

Frequenzbereich: 50Hz–20KHz

Empfindlichkeit: -40±3dB (0dB = 1V/Pa, 1KHz)

Signal-Rausch-Verhältnis (S/N): 76dB oder mehr

Abtastrate: 44.1/48KHz (24bit)

Stromversorgung: Lightning-Zertifizierung

Länge und Gewicht: 3 Meter, 65g

LAVALIER-MIKROFON

Spezifikationen:

DE: Sicherheitskarte  
1. Produkt- und Herstelleridentifikation  
• Produktname: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben  
• Modell: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben  
• Hersteller: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warschau; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; 
Hergestellt in China  
• Kontakt: Tel. +48 508 439 793, E-Mail: serwis@mozos.pl  
• Chargen-/Seriennummer: Nicht zutreffend  
• Allgemeine Sicherheitsbedingungen: Produkte entsprechen der Verordnung über die allgemeine 
Produktsicherheit (GPSR) (EU-Verordnung 2023/988, Art. 7 Abschnitt II und EU-Verordnung 2019/1020)  
• Technische und mechanische Daten: Produktbeschreibung und CE-Konformitätsdetails auf der Website des 
Herstellers  
• Montage- und Gebrauchsanweisungen: In der Produktverpackung oder auf der Website des Herstellers 
[www.mozos.pl/instrukcje]  
• Chemische Substanzen: Nicht zutreffend  
2. Richtlinien für den sicheren Gebrauch  
• Richtige Platzierung: Stellen Sie sicher, dass das Mikrofon korrekt an der Kleidung oder einem Material in der 
Nähe des Mundes befestigt ist, um eine optimale Tonqualität zu gewährleisten. Vermeiden Sie Störungen durch 
andere elektronische Geräte.  
• Kompatible Geräte: Verwenden Sie das Mikrofon mit kompatiblen Audiogeräten wie Mobiltelefonen, Kameras 
oder Audiorekordern. Prüfen Sie vor dem Gebrauch die Kompatibilität.  
• Lautstärkeregelung: Stellen Sie die Lautstärke so ein, dass keine Verzerrung oder Beschädigung des 
Mikrofons oder des angeschlossenen Geräts entsteht.  
• Kontakt mit Feuchtigkeit vermeiden: Das Mikrofon ist nicht wasserdicht. Vermeiden Sie Kontakt mit 
Feuchtigkeit oder Flüssigkeiten, um Fehlfunktionen zu vermeiden.  
• Lagerung und Handhabung: Bewahren Sie das Mikrofon an einem sicheren, trockenen Ort fern von extremen 
Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung auf. Achten Sie auf sorgfältige Handhabung, um mechanische 
Schäden zu vermeiden.  
3. Warnhinweise  
• Feuchtigkeit: Das Mikrofon ist nicht wasserfest. Kontakt mit Flüssigkeiten vermeiden.  
• Extreme Temperaturen: Nicht an Orten mit extremen Temperaturen aufbewahren, z.�B. in einem heißen Auto 
oder in der Nähe von Heizkörpern.  
• Elektromagnetische Störungen: Vermeiden Sie den Einsatz in der Nähe starker elektromagnetischer Quellen 
(z.�B. leistungsstarke drahtlose Geräte), da dies die Tonqualität und Signalstabilität beeinträchtigen kann.  
• Mechanische Beschädigung: Achten Sie auf eine sachgemäße Verwendung. Stöße oder Stürze können das 
Mikrofon beschädigen.  
4. Wartungs- und Entsorgungsanweisungen  
• Reinigung: Mit einem trockenen Tuch reinigen. Keine aggressiven Chemikalien oder scheuernden Materialien 
verwenden.  
• Batteriewartung: Bei drahtlosen Modellen sollten Batterien ausgetauscht werden, sobald sie leer sind. 
Verwenden Sie nur empfohlene Batterietypen.  
• Entsorgung: Entsorgen Sie das Mikrofon gemäß den lokalen Vorschriften für Elektronikabfälle. Nicht im 
Hausmüll entsorgen.  
5. Konformitätsinformationen  
• Das Produkt entspricht der EMV-Richtlinie 2014/30/EU. Prüfnormen: EN 55032:2015+A11:2020, 
EN 55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019.  
6. Kontaktinformationen bei Problemen  
• Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den technischen Support:  
• Tel.: +48 508 439 793  
• E-Mail: serwis@mozos.pl  
7. Erste-Hilfe-Maßnahmen  
• Erste-Hilfe-Maßnahmen dienen der sofortigen Unterstützung in gesundheitlich oder lebensbedrohlichen 
Situationen. Dazu gehören die Einschätzung des Zustands der betroffenen Person, die Hilfe gemäß den 
geltenden Leitlinien sowie die Verwendung von Erste-Hilfe-Ausrüstung, die den Sicherheits- und 
Qualitätsanforderungen der EU-Verordnungen einschließlich der GPSR entspricht. Alle Maßnahmen sollten 
Risiken sowohl für die betroffene Person als auch für den Helfenden minimieren und gemäß den aktuellen 
Vorschriften dokumentiert werden.  
• In Notfällen kontaktieren Sie die Notrufnummer: 112.  
8. Transportinformationen  
• Die Produkte sind für den Transport nicht als gefährlich eingestuft. Transport in geschlossenen 
Transportmitteln.  
9. Versionsverlauf  
• Keine Änderungen  

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen, Empfehlungen und Richtlinien wurden nach bestem 
Wissen, Forschung und Erfahrung erstellt. Wir übernehmen keine Haftung für die Folgen unsachgemäßer 
oder falscher Verwendung unserer Produkte. Jeder Benutzer sollte sicherstellen, dass die bereitgestellten 
Materialien für die beabsichtigte Anwendung geeignet sind, einschließlich Tests unter geeigneten Bedingungen.

Kundenbetreuung

Im Falle von Problemen oder Fragen, bitte kontaktieren Sie uns.
Wir möchten, dass unsere Kunden voll zufrieden sind und zufrieden.

Wenn Sie etwas Zeit verbringen möchten, zögern Sie bitte nicht, eine 
Meinung zu hinterlassen, damit die Kunden sehen können, wie Ihre 
Kauferfahrung war.

Kompatibel

Produktmerkmale

Das Krawatten-Clip-Mikrofon ist ein professionelles Aufnahmegerät, 
das sehr beliebt ist in der Sprachkommunikation, Webcasts, Karaoke 
auf Mobiltelefonen und anderen mobilen Endgeräten

Die 3,5-Audiokabel-Schnittstelle unterstützt alle gängigen mobilen 
Anwendungen wie Periscope, Livestream, YouTube Live, Discord, 
YouNow und weitere Live-Broadcasting-Plattformen.

CZ: Karta bezpečnosti  
1. Identifikace produktu a výrobce  
• Název produktu: Jak je uvedeno na obalu, etiketě nebo v návodu  
• Model: Jak je uvedeno na obalu, etiketě nebo v návodu  
• Výrobce: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Varšava; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; 
Vyrobeno v Číně  
• Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
• Číslo šarže/seriového čísla: Neaplikovatelné  
• Obecné podmínky bezpečnosti: Produkty splňují nařízení o obecné bezpečnosti výrobků (GPSR) 
(Nařízení EU 2023/988, čl. 7 sekce II a Nařízení EU 2019/1020)  
• Technické a mechanické údaje: Popis výrobku a podrobnosti o shodě CE na webových stránkách výrobce  
• Pokyny pro montáž a použití: V balení výrobku nebo na webových stránkách výrobce [www.mozos.pl/instrukce]  
• Chemické látky: Neaplikovatelné  

2. Pokyny pro bezpečné použití  
• Správné umístění: Ujistěte se, že je mikrofon správně připnutý k oděvu nebo materiálu v blízkosti úst pro 
optimální kvalitu zvuku. Vyhněte se rušení jinými elektronickými zařízeními.  
• Kompatibilní zařízení: Používejte s kompatibilními audio zařízeními, jako jsou mobilní telefony, kamery nebo 
zvukové rekordéry. Před použitím vždy zkontrolujte kompatibilitu zařízení.  
• Kontrola hlasitosti: Nastavte hlasitost na zařízení tak, abyste předešli zkreslení nebo poškození mikrofonu 
nebo připojeného zařízení.  
• Vyhněte se vlhkosti: Mikrofon není vodotěsný. Vyhněte se vystavení vlhkosti nebo kapalinám, abyste předešli 
poruše.  
• Skladování a manipulace: Ukládejte mikrofon na bezpečném, suchém místě, mimo extrémní teploty a přímé 
sluneční světlo. Dbejte opatrnosti při používání, abyste předešli mechanickému poškození.  

3. Varování  
• Vystavení vlhkosti: Mikrofon není odolný proti vodě. Vyhněte se kontaktu s vlhkostí nebo kapalinami, abyste 
předešli poruše.  
• Extrémní teploty: Neuchovávejte mikrofon na místech s extrémními teplotami, např. v autě v horkých dnech 
nebo v blízkosti topení.  
• Elektromagnetické rušení: Vyhněte se používání mikrofonu v blízkosti zdrojů silného elektromagnetického 
rušení (např. bezdrátových zařízení s vysokým výkonem), protože to může ovlivnit kvalitu zvuku a stabilitu 
signálu.  
• Mechanické poškození: Dbejte opatrnosti při používání. Vyhněte se pádu mikrofonu nebo jeho vystavení 
nárazům, protože to může poškodit jeho vnitřní součásti.  

4. Pokyny pro údržbu a likvidaci  
• Údržba: Mikrofon čistěte suchým hadříkem pro odstranění prachu nebo nečistot. Nepoužívejte agresivní 
chemikálie nebo abrazivní materiály.  
• Údržba baterií: U bezdrátových modelů vyměňte baterie, když jsou vybití. Používejte pouze doporučené typy 
baterií.  
• Likvidace: Mikrofon a jeho součásti likvidujte v souladu s místními předpisy o elektronickém odpadu. 
Nevyhazujte výrobek do běžného komunálního odpadu.  

5. Informace o shodě  
• Výrobek splňuje směrnici EMC 2014/30/EU. Testovací normy: EN 55032:2015+A11:2020, 
EN 55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019.  

6. Kontaktní informace v případě problémů  
• V případě pochybností nebo problémů s produktem kontaktujte technickou podporu:  
• Tel.: +48 508 439 793  
• Email: serwis@mozos.pl  

7. Pokyny pro první pomoc  
• Opatření první pomoci mají za cíl poskytnout okamžitou pomoc v situacích ohrožujících zdraví nebo život. 
Patří sem posouzení stavu oběti, poskytnutí pomoci podle stanovených pokynů a použití vybavení první 
pomoci, které splňuje bezpečnostní a kvalitativní požadavky podle předpisů EU, včetně nařízení o obecné 
bezpečnosti výrobků (GPSR). Všechny kroky by měly minimalizovat riziko jak pro oběť, tak pro osobu 
poskytující pomoc, a jejich průběh by měl být dokumentován v souladu s aktuálními předpisy.  
• V případě ohrožení zdraví nebo života kontaktujte tísňové číslo: 112.  

8. Informace o přepravě  
• Produkty nejsou klasifikovány jako nebezpečné pro přepravu. Přepravit uzavřenými dopravními prostředky.  

9. Historie změn  
• Žádné změny  

Informace, rady a pokyny obsažené v tomto dokumentu byly vypracovány na základě našich znalostí, 
výzkumů, zkušeností a v dobré víře. Nepřebíráme odpovědnost za důsledky nesprávného nebo nevhodného 
použití našich výrobků. Každý uživatel tohoto materiálu by měl zajistit, že poskytnuté materiály jsou vhodné 
pro zamýšlený účel, včetně testování finálního výrobku v odpovídajících podmínkách.

PL: Karta bezpieczeństwa  
1. Identyfikacja produktu i producenta  
• Nazwa produktu: Zgodnie z informacjami na opakowaniu, etykiecie lub instrukcji  
• Model: Zgodnie z informacjami na opakowaniu, etykiecie lub instrukcji  
• Producent: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; 
Wyprodukowano w Chinach  
• Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
• Numer partii/serii: Nie dotyczy  
• Ogólne warunki bezpieczeństwa: Produkty są zgodne z rozporządzeniem o ogólnym bezpieczeństwie 
produktów (GPSR) (Rozporządzenie UE 2023/988, art. 7 sekcji II oraz rozporządzenie UE 2019/1020)  
• Dane techniczne i mechaniczne: Opis produktu i szczegóły zgodności CE na stronie producenta  
• Instrukcje montażu i użytkowania: W opakowaniu produktu lub na stronie producenta 
[www.mozos.pl/instrukcje]  
• Substancje chemiczne: Nie dotyczy  
2. Wytyczne dotyczące bezpiecznego użytkowania  
• Prawidłowe umiejscowienie: Upewnij się, że mikrofon jest prawidłowo przypięty do odzieży lub materiału w 
pobliżu ust, aby uzyskać optymalną jakość dźwięku. Unikaj zakłóceń od innych urządzeń elektronicznych.  
• Kompatybilne urządzenia: Używaj z kompatybilnymi urządzeniami audio, takimi jak smartfony, kamery lub 
rejestratory dźwięku. Zawsze sprawdź kompatybilność urządzenia przed użyciem.  
• Kontrola głośności: Ustaw poziom głośności na urządzeniu, aby uniknąć zniekształceń lub uszkodzenia 
mikrofonu lub podłączonego sprzętu.  
• Unikaj wilgoci: Mikrofon nie jest wodoodporny. Unikaj narażenia na wilgoć lub ciecz, aby zapobiec awarii.  
• Przechowywanie i obsługa: Przechowuj mikrofon w bezpiecznym, suchym miejscu, z dala od skrajnych 
temperatur i bezpośredniego światła słonecznego. Zachowaj ostrożność przy użytkowaniu, aby uniknąć 
uszkodzeń mechanicznych.  
3. Ostrzeżenia  
• Narażenie na wilgoć: Mikrofon nie jest odporny na wodę. Unikaj kontaktu z wilgocią lub cieczą, aby zapobiec 
awarii.  
• Skrajne temperatury: Nie przechowuj mikrofonu w miejscach o skrajnych temperaturach, np. w samochodzie 
w upalny dzień lub w pobliżu grzejników.  
• Zakłócenia elektromagnetyczne: Unikaj używania mikrofonu w pobliżu źródeł silnych zakłóceń 
elektromagnetycznych (np. urządzeń bezprzewodowych o dużej mocy), ponieważ może to wpłynąć na jakość 
dźwięku i stabilność sygnału.  
• Uszkodzenia mechaniczne: Zachowaj ostrożność przy użytkowaniu. Unikaj upuszczenia mikrofonu lub 
narażenia go na wstrząsy, ponieważ może to uszkodzić jego wnętrze.  
4. Instrukcje konserwacji i utylizacji  
• Konserwacja: Czyść mikrofon suchą ściereczką, aby usunąć kurz lub zabrudzenia. Nie używaj agresywnych 
środków chemicznych ani materiałów ściernych.  
• Pielęgnacja baterii: W przypadku modeli bezprzewodowych wymień baterie, gdy są wyczerpane. Używaj tylko 
zalecanych typów baterii.  
• Utylizacja: Proszę zutylizować mikrofon i jego elementy zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
odpadów elektronicznych. Nie wyrzucaj produktu do zwykłych odpadów komunalnych.  
5. Informacje o zgodności  
• Produkt jest zgodny z Dyrektywą EMC 2014/30/UE. Normy testowe: EN 55032:2015+A11:2020, 
EN 55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019.  
6. Informacje kontaktowe w przypadku problemów  
• W przypadku wątpliwości lub problemów z produktem prosimy o kontakt z działem wsparcia technicznego:  
• Tel.: +48 508 439 793  
• Email: serwis@mozos.pl  
7. Instrukcje pierwszej pomocy  
• Środki pierwszej pomocy mają na celu udzielenie natychmiastowej pomocy w sytuacjach zagrożenia zdrowia 
lub życia. Obejmują ocenę stanu poszkodowanego, udzielenie pomocy zgodnie z ustalonymi wytycznymi oraz 
korzystanie z wyposażenia pierwszej pomocy spełniającego wymagania bezpieczeństwa i jakości zgodne z 
przepisami UE, w tym ogólnym rozporządzeniem o bezpieczeństwie produktów (GPSR). Wszystkie działania 
powinny minimalizować ryzyko zarówno dla poszkodowanego, jak i osoby udzielającej pomocy, a ich przebieg 
powinien być udokumentowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
• W przypadku zagrożenia zdrowia lub życia skontaktuj się z numerem alarmowym: 112.  
8. Informacje transportowe  
• Produkty nie są klasyfikowane jako niebezpieczne w transporcie. Transportować w zamkniętych środkach 
transportu.  
9. Historia zmian  
• Brak zmian  
Informacje, porady i wytyczne zawarte w tym dokumencie zostały opracowane na podstawie naszej wiedzy, 
badań, doświadczeń i w dobrej wierze. Nie ponosimy odpowiedzialności za skutki niewłaściwego lub 
nieprawidłowego użycia naszych produktów. Każdy użytkownik tego materiału powinien zapewnić, w miarę 
możliwości, w tym poprzez testowanie końcowego produktu w odpowiednich warunkach, że dostarczone 
materiały są odpowiednie do realizacji zamierzonych celów.

EN: Safety Card  
1. Product and Manufacturer Identification  
• Product Name: As specified on the packaging, label, or instructions  
• Model: As specified on the packaging, label, or instructions  
• Manufacturer: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warsaw; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; 
Manufactured in China  
• Contact: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
• Batch/Serial Number: Not applicable  
• General Safety Conditions: Products comply with the General Product Safety Regulation (GPSR) 
(EU Regulation 2023/988, Art. 7 of Section II, and EU Regulation 2019/1020)  
• Technical and Mechanical Data: Product description and CE compliance details on the manufacturer's website  
• Assembly Instructions and Usage: In the product packaging or on the manufacturer's website
 [www.mozos.pl/instrukcje]  
• Chemical Substances: Not applicable  
2. Safe Usage Guidelines  
• Correct Placement: Ensure the microphone is clipped securely to clothing or fabric near the mouth for optimal 
sound capture. Avoid interference from other electronic devices.  
• Compatible Devices: Use with compatible audio devices such as smartphones, cameras, or audio recorders. 
Always check device compatibility before use.  
• Volume Control: Adjust the volume levels on your device to avoid distortion or damage to the microphone or 
connected equipment.  
• Avoid Moisture: The microphone is not water-resistant. Avoid exposure to moisture or liquids to prevent 
malfunction.  
• Storage and Handling: Store the microphone in a safe, dry place, away from extreme temperatures or direct 
sunlight. Handle it with care to avoid physical damage.  
3. Warnings  
• Exposure to Moisture: The microphone is not water-resistant. Avoid exposure to moisture or liquids to 
prevent malfunction.  
• Extreme Temperatures: Do not store the microphone in areas subject to extreme heat or cold, such as inside 
a car on a hot day or near heaters.  
• Electromagnetic Interference: Avoid using the microphone near strong electromagnetic sources 
(e.g., high-powered wireless devices), as this may affect sound quality and signal stability.  
• Physical Impact: Handle with care. Avoid dropping or subjecting the microphone to physical shock, as t
his may damage internal components.  
4. Maintenance and Disposal Instructions  
• Maintenance: Clean the microphone using a dry cloth to remove dust or debris. Do not use harsh chemicals 
or abrasive materials.  
• Battery Care: For wireless models, replace the batteries when they are low. Use only recommended battery types.  
• Disposal: Please dispose of the microphone and its components in accordance with local regulations for 
electronic waste. Do not dispose of the product with regular household waste.  
5. Compliance Information  
• The product complies with the EMC Directive 2014/30/EU. Test standards: EN 55032:2015+A11:2020, 
EN 55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019.  
6. Contact Information for Issues  
• For any doubts or product issues, please contact the technical support department:  
• Tel.: +48 508 439 793  
• Email: serwis@mozos.pl  
7. First Aid Instructions  
• First aid measures aim to provide immediate support in health or life-threatening situations. These include 
assessing the condition of the victim, offering assistance according to established guidelines, and using first 
aid equipment that meets safety and quality requirements as per EU regulations, including the General 
Product Safety Regulation (GPSR). All actions should minimize risk to both the victim and the person 
providing aid, and their course is documented according to current regulations.  
• In case of health or life-threatening danger, contact the emergency number: 112.  
8. Transportation Information  
• The products are not classified as hazardous for transportation. Transport in enclosed means of transport.  
9. Revision History  
• No changes  

The information, advice, and guidelines contained in this document have been developed based on our 
knowledge, research, experience, and in good faith. We are not responsible for the consequences of improper 
or incorrect use of our products. Every user of this material should ensure in every possible way, including by 
testing the final product in appropriate conditions, that the provided materials are suitable for achieving the 
intended purposes.
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